

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Принудительное оголение Кейси. Часть 3: Первый опыт вебкама

Этим утром, после того, как Кейси позавтракала и оделась, она ненадолго задержалась у гардероба, у ящика с нижним бельем. Она размышляла, стоит ли взять с собой хотя бы одну пару трусиков на всякий случай. В итоге девушка решила, что не помешает быть подготовленной ко всему, да и места в сумочке они почти не занимают. Надеть их прямо сейчас она не могла, ведь требование сделать подбрюбочное селфи от её неизвестного шантажиста могло прийти в любой момент. И, хотя, напрактиковавшись за предыдущие дни, она могла незаметно сфоткать себя между ног почти в любой момент, но незаметно снять перед этим с себя трусики было бы почти что невыполнимой задачей.

Когда Кейси приехала в кампус, она переделалась в спортивную форму и где-то полчаса бегала по треку стадиона. Было чудесное утро и так хорошо было в одиночестве! После пробежки Кейси приняла душ, и, не успев еще зайти с душевой в раздевалку, телефон подал сигнал о первом за сегодня сообщении вымогателя.

«Селфи.»

В раздевалке никого, кроме неё, не было, а из одежды на Кейси было лишь обернутое вокруг тела полотенце, поэтому она решила не заморачиваться, и, скинув с себя полотенце, раздвинула чуть ноги, и, сфотографировав себя снизу, сразу же отослала фотографию.

Ответ пришел сразу же:

«Отличные сиськи. Спасибо!»

Озадаченная девушка открыла фотографию, которую только что послала и поняла, что нечаянно чуть наклонила телефон вперед, когда фотографировала, и, так как она была в это время голой, послала ему фото своего обнаженного тела полностью! Вот блин! Он даже не просил об этом, а она все равно послала эту фотку!

Сигнал сообщения.

«Твое задание на сегодня: пусть кто-нибудь сфотографирует тебя голой где-нибудь на территории кампуса. Неважно, где. Срок — до конца дня.»

Кейси внезапно почувствовала, как жар прилил к её лицу, в то время как остальное тело покрылось мурашками. Похоже, настало время проверить, выдержит ли проверку действием её свежепридуманное объяснение про то, что она хочет стать зарегистрированной нудисткой. Но где найти достаточное уединение? Может быть, под местами для зрителей на стадионе? Правда, днём на стадионе обычно много народу и её могут увидеть... Но лучшего места девушка придумать так быстро не могла.

Кого же ей попросить? Кейси уже заканчивала одеваться, и тут в раздевалку зашла Амелия. Амелия! Вот и первый кандидат. «Кто подойдет лучше, чем подруга?» — подумала Кейси.

«Доброе утро, Амелия.»

«Доброе утро, Кейси. Как дела?»

«Да потихоньку...»

Вот, самое время. Просто сказать ей всё и на этом закончить.

«Слушай... Я хочу попросить тебя о немного необычной услуге...»

«Да?» — вопросительно подняла брови Амелия.

«Это прозвучит немного странно...»

«Ну?»

«В смысле, действительно странно...»

«Да скажи уже, Кейси! Я сейчас умру от любопытства!»

«Ну... В общем, я думаю над тем, чтоб стать зарегистрированной нудисткой, и мне хотелось бы, чтоб кто-нибудь сфотографировал меня где-то, кроме моего дома, чтоб мне было понятно, как я буду выглядеть без одежды в местах общего пользования. Ты бы не смогла сфотографировать меня?»

«Чёрт, у меня в голове это звучало более адекватно. « — подумала Кейси.

«Нудисткой! Какого хрена, Кейси! Неужели твои родители дадут на такое согласие?» — воскликнула Амелия.

«Ну... Я пока не спрашивала, но мне бы хотелось увидеть пару своих фото для уверенности, прежде, чем я им скажу. Ты мне поможешь?»

«Вот блин! Да, думаю смогу помочь. Только давай не прямо здесь. Если нас кто-то поймает за таким занятием, нас могут и отчислить.»

«Нет, конечно, не здесь. Я подумывала о пустом месте под зрительскими скамейками на стадионе, скажем, после первого занятия.»

«Под зрительскими местами? Ты сошла с ума? Нам могут увидеть!»

«Я думала об этом. Но если сделать это после первого занятия, когда там обычно никого нет, и если будем осторожны, то нас никто не должен увидеть. Тем более, это не займет много времени — не дольше минуты.»

«Ну что ж, это твое тело, и твоя репутация, но если это то, чего ты хочешь, то, думаю, я смогу тебе помочь.»

«Ох, спасибо тебе большое, Амелия! Это действительно много для меня значит. Только никому об этом не говори.»

«Не волнуйся, не скажу. Как-никак, если тебя поймают, то я окажусь посредницей. « — улыбнулась Амелия.

Первое занятие прошло быстрее, чем Кейси бы хотелось. С трясущимися от волнения руками она поспешила обратно в раздевалку и надела трусики, которые заблаговременно положила в свою сумочку перед выходом из дома. А то как бы она объяснила Амелии тот факт, что на ней нет нижнего белья, когда она будет раздеваться перед ней? Хотя идея с нудизмом могла бы сработать и в этом случае. Все эти рассуждения об «ощущении свободы без одежды», и так далее. Кейси поставила мысленную зарубку по поводу этой отговорки, если ей в будущем придется раздеваться перед кем-то, а трусики надеть перед этим она по какой-то причине не сможет. Было довольно странно обдумывать такие детали, ведь как будто бы раздеваться перед кем-нибудь и делать вид, что это делается по собственной воле, было недостаточно унизительно, и надо ещё планировать, что перед этим на ней должно быть надето.

Подойдя к стадиону, Кейси увидела, что Амелия уже там. Оглядевшись и убедившись, что вокруг пусто, девушки нырнули в пустое пространство под скамейками.

«Кейси, ты точно хочешь это сделать?» — спросила Амелия. «Ещё не поздно отказаться.»

«Да, я уверена. « — ответила Кейси. «Это единственный способ, который приходит мне в голову. Мне надо как-то проверить, точно ли я хочу стать нудисткой.»

«Тогда ладно... давай сделаем это?»

Кейси отдала Амелии свой телефон, и, оглядевшись напоследок по сторонам, она быстро разделась, и, выпрямившись, посмотрела в объектив телефона, который её подруга уже навела на неё.

Господи, как это было дико! Посреди бела дня стоять абсолютно голой посреди людного кампуса! И тот факт, что они с Амелией были сейчас скрыты от большинства случайных взглядов, не очень спасал ситуацию.

Клик.

«Давай, наверное, я сделаю ещё несколько снимков, если этот получится неудачным?» — спросила Амелия.

«Да, конечно!» — с показным энтузиазмом ответила Кейси, в душе страшась даже той фотографии, что была уже сделана.

Клик. Клик.

«Есть. « — произнесла Амелия, протягивая телефон свой голой подруге.

Кейси быстро посмотрела фотографии, чтоб убедиться, что все получилось, и, подняв с земли свою одежду, быстро оделась.

У неё всё же получилось сделать всё это с отмажкой про нудизм. Девушка почувствовала моральное удовлетворение от того, что её задумка сработала, хоть и было что-то жалкое и унижительное в том, что ей вообще пришлось придумывать такого рода объяснение.

Когда девушки выбрались из-под рядов скамеек, их остановил мужской голос:

«Эй, вы, двое! Что вы там делали?»

Это был охранник кампуса.

«Ничего» — быстро нашлась с ответом Амелия. «Нам просто надо было обсудить кое-что наедине.»

«Хорошо тогда. Надеюсь, вы там не курили, и не вейпили? Вы же в курсе, что и то, и то запрещено на территории кампуса?»

«Фуу! Мы такой дрянью не занимаемся. Отвратительная привычка» — ответила Амелия.

«Хорошо, можете идти» — сказал мужчина, продолжая смотреть на девушек с подозрением. Кейси внезапно осознала, что до начала следующего урока осталось всего несколько минут, и трусики она незаметно снять уже не успеет. «Даю голову на отсечение, этот мерзавец скоро напишет с очередным требованием унижительного селфи» — подумала девушка. Но выбора не было — Кейси направилась в аудиторию, пытаясь на ходу придумать, как ей снять свои трусики, чтоб никто этого не заметил.

Зайдя внутрь, Кейси заняла место на самом последнем ряду, и, выбрав момент, когда все студенты списывали задание с доски, а преподаватель смотрел в другую сторону, медленно и аккуратно сместила свои трусики вниз по ногам до середины бедер, туда, где они все ещё были скрыты от посторонних взглядов юбкой. Пока что неплохо. Никто не смотрел в её сторону, все были сконцентрированы на работе. Сделав вид, что у неё что-то зачесалось в районе ступни, Кейси одной рукой быстрым движением сняла с себя трусики, и, скомкав их в руке, как можно незаметнее вложила их в свой пенал, и закрыла его на молнию. Осталось только положить телефон себе на бедро, чтобы, как только придет сообщение, быстро сделать фото своей киски. Кейси так и сделала, и тут, подняв взгляд, она с ужасом увидела, как какой-то парень пристально смотрит на нее через ряд. Она вспомнила что вроде бы его звали Грег. Он беззвучно произнес одними губами «Какого хрена?», и продолжил пялиться на неё с выражением шока.

Девушка почувствовала, как её лицо заливают краска стыда.

«О, боже! Он видел все!» — поняла она. «Что я ему скажу, если он спросит? А, может, ничего не будет? Может, он просто пойдет по своим делам после окончания занятия? Господи, я не

хочу объяснять ему что-либо. А что, если все же спросит? Наверное, придется снова использовать объяснение про её «желание» стать нудисткой. Больше ничего в голову не приходит. О, боже, я скоро сойду с ума!»

Вибрация.

Это было очередное сообщение от сами-знаете-кого, а Грег все ещё смотрел в её сторону. Кейси начала паниковать. Во что бы то ни стало нужно было, чтоб он отвернулся. Девушка пыталась сделать вид, что занята работой, продолжая следить за Грегом периферическим зрением, чтоб воспользоваться первой же возможностью, чтоб сделать то, что она была должна. Наконец, он отвернулся, и Кейси быстро развела ноги, и сделала снимок, но, парень, похоже, тоже почувствовал движение, и снова оглянулся на Кейси, которая все ещё сидела со слегка разведёнными ногами. Слава богу, снимок она успела сделать, и, спрятав телефон за пеналом, отослала снимок вовремя.

Когда занятие окончилось, девушка быстро собрала свои вещи и быстро направилась к выходу.

«Кейси, не так быстро...»

«Вот, блин!» — успела подумать Кейси.

«Я увидел, что ты сделала на занятии. Что это была за хрень, вообще?» — спросил Грег. Он был довольно крепким и грубоватым на вид парнем, но определенно его нельзя было назвать некрасивым. Обратив внимание на его широкие плечи и крепкие бицепсы, Кейси вспомнила, что пару раз видела его среди футболистов, и, вроде как он водит красивую машину.

«Я... Я не очень понимаю, о чем ты?» — ответила Кейси, лихорадочно пытаясь придумать удобоваримое объяснение.

«Я видел, как ты сняла с себя трусики и положила их в пенал. На тебе что, сейчас совсем ничего нет под юбкой?»

Кейси тихонько приложила палец к губам, призывая Грега замолчать, и отвела его в сторону. «Слушай, это долгая история», начала объяснять Кейси, «но, если вкратце, они мне начали натирать, и я сняла их.»

«Возможно так и было» — произнес Грег. «Но, погоди, разве не тебя на днях обнаружили в коридоре совершенно голой от пояса и ниже?» — спросил он с ухмылкой.

«Черт. Кажется, придется все же использовать версию с нудисткой» — подумала Кейси.

«Слушай, никому, пожалуйста не говори, но я последнее время всерьез размышляю о том, чтоб в будущем зарегистрироваться, как нудистка. И поэтому периодически я стараюсь, чтоб на мне было как можно меньше одежды, чтоб попытаться ощутить, каково это.»

«Серьезно?» — произнес удивлённо Грег, отступив назад, и внимательно оглядывая фигуру девушки, по видимому представляя её голой.

«А знаешь, мне кажется из тебя бы получилось отличная нудистка. Определенно, тебе стоит сделать это!» — добавил он с хищной улыбкой.

«Фух, это было не так уж и сложно» — решила Кейси. что-то с экрана. Я напишу позже, что делать дальше.»

Звук сообщения.

«Не забудь, что у меня есть номера твоих однокурсников. Каждый раз, когда ты помешкаешь с выполнением моего указания, я буду отправлять одно случайное фото из тех, что ты мне присылала, случайным 10 людям из списка.»

Звук сигнала.

«Если откажешься делать то, что я тебе скажу, я выложу видео, которое ты сняла в понедельник, в онлайн, и пошлю всем ссылку, включая твоих родителей.»

Кейси сглотнула, задрожав. Она поняла, что после таких серьезных предупреждений, ничего хорошего сегодня её не ждёт. Она вспомнила, как бесстыдно выглядела на фото, где её, с расставленными широко ногами, абсолютно голую, держат на весу два незнакомых парня. Кейси поклялась про себя, что сделает все, что угодно, чтоб это фото не увидел никто из её знакомых, не говоря уже про её родителей.

Прошло минут десять.

Звук сообщения.

«Продолжай смотреть в телефон. Правой рукой начинай гладить и ласкать свою левую грудь.»

Кейси немедленно повиновалась. Довольно безобидное требование, если вспомнить, чем ей ещё пришлось заниматься за эти дни.

Звук сообщения.

«Продолжай ласкать свою грудь, и медленно начинай расстёгивать пуговицы. Потомними свою блузку, а затем и лифчик. Продолжай смотреть в телефон, но не в объектив камеры.»

Кейси тут же начала выполнять требуемое. К её ужасу она внезапно почувствовала знакомую приятную теплоту в своей промежности. Неужели эта ситуация её каким-то образом возбуждает?

И вот, сняв с себя блузку и лифчик, девушка осталась в одной юбке. Она понимала, что её тоже придется снять, но он и так видел все её части тела, так что волнения Кейси не испытывала. Унижение и досаду — да. Но никак не волнение или удивление.

Звук сообщения.

«Продолжай делать, что делаешь. При этом подними свое правое колено вверх так, чтоб твоя правая стопа касалась левого колена.»

Кейси так и сделала, но инстинктивно снова опустила ногу, когда почувствовала, что юбка приподнимается, открывая то, что было бы скрыто её трусиками, будь они на ней. Девушка попробовала ещё раз поднять колено, придерживая одной рукой край юбки.

Звук сообщения.

«Я только что послал первую фотографию десяти случайным людям из списка. В этот раз я выбрал самую первую фотографию, которую ты мне прислала. Какую мне выбрать в следующий раз?»

Кейси почувствовала, как краснеет, но сделала все, что было в её силах, чтоб не подать виду. По крайней мере, на той фотографии не было видно её лицо, так что те, кому пришла эта фотка, опознать её не смогут.

Звук сообщения.

«Начни ласкать свою киску. Через минуту-двеними юбку и продолжай то, что делаешь.»

Кейси сделала, что было введено. Теперь она была полностью голой, мастурбируя на глазах у мужчины, сидевшего по другую сторону монитора. Она была противна самой себе, но не смела сделать или не сделать что-либо, что бы разозлило её мучителя.

Звук сообщения.

«Теперь сядь на край кровати лицом к камере. После чего ляг на спину, раздвинь ноги как можно шире, и продолжи ласкать себя.»

Кейси положила подушку к стене, и, лежа на ней, сделала, что от нее требовалось. Она уже была однажды в такой унижительной позиции и понимала, какой вид открылся на камеру. С настолько широко разведёнными ногами, её половые губы явно были раздвинуты, открывая вид на её влагалище. Продолжая ласкать область клитора, девушка решила аккуратно проверить пальчиками, действительно ли её сокровенное место настолько раскрыто для обозрения. Правда она не подумала, что будет делать, если так и есть. Лёгкими касаниями Кейси обследовала область у себя между ножек. Её худшие страхи оправдались — она там действительно была полностью открыта. К её дальнейшему ужасу, в это самое время с её губ сорвался непроизвольный стон наслаждения. Она была настолько влажной, что её смазка ощущалась даже на внутренней стороне бедер и на лобковых волосах.

«Боже, Кейси! Ты действительно получаешь от этого удовольствие? Ты действительно шлюха?» — думала девушка.

Приятная теплота между её ног вернулась с новой силой, и Кейси больше не могла себя сдерживать. Она ввела несколько пальцев внутрь своей вагины, и начала бешено мастурбировать — теперь по-настоящему, а не чтобы просто сделать вид. Той частью мозга, которая ещё смогла рационально мыслить, девушка понимала, что тот мужчина в этот самый момент видит все, что она делает, но остановиться не могла. Кейси почувствовала, что оргазм уже близко, и, что он будет очень сильным. Краем сознания она поняла, что во время оргазма она, как обычно, не сможет сдержать крик, и нужно было в чем-то спрятать лицо, чтоб хоть как-то заглушить его, но также она понимала, что ей приказано сохранять это положение на спине с раздвинутыми ногами во что бы то ни стало. Что же ей делать? В последний момент перед кульминацией, девушка успела свободной рукой схватить другую свою подушку и зарыться в неё лицом. Она успела как раз вовремя.

Когда оргазм начал утихать, Кейси снова в полной мере осознала, в какой позе она находится перед зрителем. Инстинкт говорил ей сжать ноги, но она понимала, что ей пока не было это позволено. Внезапно она снова ощутила, как на неё нахлынуло желание. И вот, она снова повторяет весь процесс на камеру.

Лежа на спине, тяжело дыша, Кейси чувствовала, что ей хочется ещё, но она была настолько обессилена после первых двух мощнейших оргазмов, что, с трудом, но удержала свои руки от своей промежности, продолжая держать ноги раздвинутыми. Она с одной стороны отчаянно хотела получить ещё один оргазм, но с другой, понимала, что и так опозорила себя сверх меры.

Звук сообщения.

«Это было превосходно. Твоя сестра избежала тюрьмы ещё на день. Улыбнись в камеру и сделай воздушный поцелуй. Затем можешь выключить камеру. Не забудь про твой завтрашний визит в студию.»

Кейси с натужной улыбкой послала воздушный поцелуй в объектив вебкамеры, и, не потрудившись даже прикрыться (какой в этом теперь уже смысл?), она встала с кровати и выключила ноутбук.

Девушка стала размышлять о том, что сейчас произошло. Она опозорила себя, причем грандиозно. А насчёт последней части — её об этом даже не просили!

«Может, я и есть шлюха? — подумала Кейси.

Эта мысль её беспокоила довольно сильно, но силы её наконец покинули, и девушка заснула крепким сном, даже не вспомнив о том, что надо надеть пижаму.

Вольный перевод творения автора Velcrofist.

Продолжение следует :)